

导读



“今日章丘”本期共8版,与正报同步发行,敬请关注。



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请关注。

泉眼

服务亭多接地气才能更好扎根

冯勇

18日,记者从济南市旅游信息中心了解到,不少设在公交站牌旁的旅游咨询服务亭已经进入验收阶段。这些服务亭可以提供免费充电和WiFi上网服务,通过查询服务系统,还能轻松获取各种旅游资讯。(详见《齐鲁晚报》19日C03版报道)

旅游咨询服务亭设置的根本目的就是为了方便市民和游客及时获取旅游信息。相关部门为游客和市民提供优质服务,有助于为整个

旅游市场的文明与规范打造新的模式,注入新的活力。

早在2014年五六月份,这些旅游咨询服务亭就已经在泉城陆续亮相,其间经历了不少的尴尬。试运行阶段,不光充电功能没有实现,市民还发现,想蹭网时根本找不到所谓的WiFi信号。加上显示屏也经常出现故障,有的服务亭甚至沦为“停车棚”。

2015年,经过提升改造后的旅游服务亭要不再重复沦为“摆设”的命运,需要相关

部门真正将旅游咨询服务亭的“服务”职能落到实处。

笔者建议,旅游咨询服务亭内设置的两块显示屏其中包含的信息、内容与功能必须尽量齐全,尽量简化查询程序。其次,根据相关信息的变化,查询系统应该做到及时更新,千万不要让落伍的信息源误导了游客与市民。此外,旅游咨询服务亭的维护应该到位,相关部门也应定期收集游客与市民反馈的信息,以便迅速作出反应,针对旅游服务亭出现的问题做出合理的整改。

杠子头话题

要不要买学区房

据报道,红极一时的地王山师北街8号院有了最新进展。因为有为划为山师附小学区房的预期,房价将在2.5万/平米以上。4月份,省教育厅叫停择校生后,号称济南最贵学区房的胜利大街小学学区房报出了单价逼近3万元的“天价”。据记者调查,学区房已经成为“硬通货”,名校学区房8年价格涨4倍,教育不均、家长攀比都是主因。对于学区房,有人认为是为了孩子上好学必须购买,有人认为是无所谓。对于学区房,您怎么看?

参与方式:可在剪子巷群论坛讨论帖后回帖,或将观点发送至邮箱qlwbjzx@163.com。

问题食堂如何痛改前非

甘泉

18日,济南市食品药品监督管理局官网公布了第三季度学校食堂安全督查情况。全市共随机抽查了55家食堂。学校食堂食品安全情况比前两个季度有改善,不过,仍有部分学校整改不到位。(详见19日《齐鲁晚报》C03版“有的学校食堂没有防蝇设施”)

民以食为天,食以安为先,学校食堂安全上联政府,下牵着广大家长的心。监管部门采取不发通知,不打招呼,不听汇报,直奔现场的突击式检查,且第三季度安全情况比第一、第二季度分别提高14.2%和8.9%,很值得点个赞。但本属整改的问题仍有16家食堂不达标,隐忧高达近30%,不禁让人遗憾。

笔者希望,对部分学校食堂的安全整改不到位,不能不了了之。对那些每次检查出问题都“咬牙切齿”,甚至拍着胸脯“痛改前非”,而实施再检查仍“涛声依旧”的要进行反思,到底是食堂不重视整改,还是检查流于形式,存在明显短板。此外,既要实施检查,在公布时也要把问题和问责情况和盘托出,只有竹筒倒豆子,实事求是,奖惩分明,才能实现和确保学校食堂的安全无虞。

冬装环卫服可否再厚些

王朝

近日,我经常早上五六点开车去单位。有几次走高架桥时,发现有的环卫工在路边护栏附近打扫卫生,但车灯照在环卫工身上竟没反应。我仔细一看才发现,原来是天气转冷后,有的环卫工师傅为了暖和,竟在环卫服外面穿了一件羽绒服。

这让我想起了一位朋友的经历。有一次,一位朋友在高架桥上开车,直到开车到近前才发现没穿环卫服的一位环卫工,险些酿成事故,朋友到现在提起来还心有余悸。

在早上的朦胧中,不穿环卫服清扫路面藏着很大的安全隐患,特别是在道路拐弯或是灯光较弱处,没有了反光条的保护,在光线不清的条件下,环卫工很难被急驶而来的司机发现,安全隐患不容小觑。

笔者建议,作为广大环卫工来讲,一定要按着要求着装,不能因为天气转冷,为了自身暖和把带有反光条的衣服套在里面,可以里面穿得暖和些,在外面套上环卫服。另外,相关部门是否可以考虑将环卫工的冬装做得更厚些,更抗风些。

有么说么

Nature HOME 大自然家居 一体化环保家装

大自然家居整体家装

699元/平 超值套餐 全城仅限20户

开业盛典

省钱·省时·省心 预约热线 0531-55500222

11月28日等您·抽免单大奖